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Infláció az EU-ban 

Június után júliusban is 2 százalék volt az 

éves infláció az euróövezetben az 

Európai Unió statisztikai hivatala, az 

Eurostat szerdán ismertetett végleges 

adata szerint. Az euróövezet 

fogyasztóiár-indexe júliusban éves 

bázison már a második egymást követő 

hónapban volt 2 százalék, ami 

megegyezik az Európai Központi Bank 

(EKB) 2 százalékos inflációs céljával. A 

szolgáltatások inflációja 3,2 százalékra lassult a júniusi 3,3 százalékról. Eközben az 

élelmiszerek, az alkohol- és dohánytermékek drágulása a júniusi 3,1 százalékról 3,3 

százalékra, a nem energetikai ipari termékek drágulása 0,5 százalékról 0,8 

százalékra gyorsult júliusban.Az energiaárak tovább csökkentek: a júniusi 2,6 
százalék után 2,4 százalék volt a visszaesés júliusban. Tovább >>> 

Megújuló energiaforrások az EU-ban 

Múltkori infografikánk azt mutatta be, 

mekkora szerepet kapnak a megújuló 

energiaforrások az áramtermelésben. 

Most a másik oldalt vizsgáljuk: azt, hogy az 

energia fogyasztásában mekkora a 

megújulók súlya az egyes európai uniós 

tagállamokban.Az ENSZ 2015-ben fogadta 

el a 2030-ig tartó időszakra vonatkozó 

fenntartható fejlesztési menetrendet és az 

ahhoz tartozó 17 fenntartható fejlődési célt. A célok egyike (SDG 7) a 

megfizethető, megbízható és fenntartható energiához való egyetemes 

hozzáférést szorgalmazza. Ide tartozik az energiahatékonyság javítása, a 

megújuló energiaforrások arányának növelése és az energiamix további 

diverzifikálása. Az SDG7 megvalósításának egyik mérőszáma a bruttó végső 

energiafogyasztásban a megújuló energia aránya, ami – az Eurostat adatai 

szerint az EU-ban 2023-ban – mintegy egynegyed (24,6%) volt.  Tovább >>> 

Felhívás iskoláknak

 

Jelenleg 69 iskola tagja a 

programnak országszerte (listát 

csatolom), és többezer oktatási 

intézmény európai szinten, erről a 

program központi oldalán lehet 

tájékozódni. Nagykövet Iskola 

hálózatunk bővítése érdekében 

középfokú oktatási intézmények 

pályázatát várjuk az Európai 

Parlament Nagykövet Iskolája 

programban (EPAS - European 

Parliament Ambassador School) 

való részvételre a csatolt 

szándéknyilatkozatban részletezett 

feltételekkel.A program keretében 

egy koordinátor pedagógus és a 

vele dolgozó elkötelezett 

diákcsoport egyéves munkája 

alapozza meg az iskola 

felkészülését a minősítést jelentő 

cím tanév végi elnyerésére, majd a 

Nagykövet Iskola programban való 

további részvételre. A koordinátor 

pedagógusok 30 órás ingyenes 

akkreditált képzést is kapnak. 

Tovább >>> 

Európa számokban: hányan dolgozunk nyugdíj után? 

Bár azt gondolnánk, hogy a legjobb, ha a 

nyugdíj után már nem dolgozunk, hanem 

élvezzük a jól megérdemelt pihenést, de ez 

nem így van. Természetesen vannak anyagi 

indokok is – a nyugdíj sajnos nem minden 

esetben elég a békés időskorra –, de a 

fenntartott aktivitás jót tesz a fizikai és szellemi 

állapotnak, megmaradnak a társas 

kapcsolatok, és az idősek munkaerőpiaci 

jelenléte a társadalomnak is előnyös 

gazdasági szempontból. Utóbbi okokat támaszthatja alá, hogy a lista elején a 

kevésbé jómódú balti államok mellett kifejezetten gazdag országok – Svédország, 

Írország és Finnország – is szerepelnek. Az EU-ban 2023-ban az időskorú nyugdíjasok 

körében végzett munkaerő-felmérés adatai szerint a nyugdíjasok Észtországban 

dolgoztak tovább a legnagyobb arányban (68,7%), míg Romániában választották 

legkevésbé (3,9%) a nyugdíj utáni munkavégzést. Tovább >>> 

A világ első tükörrel működő 

naperőműve 

Kína elindította a világ első, nagy 

teljesítményű, tükörrel működő 

naperőművét. A komplexum 30 ezer 

tükörből álló mezőt használ, 

amelyek a napfényt 200 méter 

magas tornyokra irányítja. Tovább 

>>> 
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